

В Майминском районе перед судом предстанет житель Белгородской области за взятку полицейскому



Следователями Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя Белгородской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично в значительном размере).

Следствием установлено, что 3 октября 2023 года в дневное время в селе Майма Майминского района Республики Алтай индивидуальный предприниматель из Белгородской области, перевозивший крупнорогатый скот без соответствующих разрешительных документов, в связи с чем в отношении него велось административное разбирательство по факту совершенного правонарушения, находясь в салоне служебного автомобиля оперативного сотрудника территориального отдела полиции, предложил указанному должностному лицу взятку в виде денег в размере 120 000 рублей за прекращение разбирательства и дальнейшее покровительство в его деятельности, после чего передал первую часть денежных средств в сумме 20 000 рублей, которые положил в бардачок транспортного средства.

Однако незаконные действия обвиняемого были пресечены полицейским, отказавшимся от предложения и не принявшим предмет взятки, сообщившим о произошедшем в следственные органы регионального СК.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1846509>